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Скопје, 17 декември 2020

Почитувани,

Ве информираме за утврдените датуми за натпреварите по физика и меѓународните натпревари - олимијади во 2021 година.
Општински натпревари по физика
12.2.2021 (петок)
(14.00)

за учениците од основните и средните училишта

Регионални натпревари по физика
3.4.2021 (сабота)
(10.00)

за учениците од основните и средните училишта
Републички натпревари по физика*
23-25.4.2021
(10.00)
*
за учениците од средните училишта 
21-23.5.2021
(10.00)
*
за учениците од основните училишта

* Во зависност од условите натпреварите ќе се одржат во еден, два или три дена со физичко присуство на Природно – математичкиот факултет во Скопје.

Европска олимпијада по физика, EuPhO 2021
Датумот дополнително ќе биде одреден   
Селекционен натпревар за EuPhO 2021
Периодот дополнително ќе биде одреден  
Подготовки на тимот за EuPhO 2021
Датумот дополнително ќе биде објавен                  Учество на тимот од Македонија на EuPhO 2021,

Меѓународна олимпијада по физика, IPhO 2021
мај -јуни 2021





Селекционен натпревар за IPhO 2021
мај - јуни 2021




Подготовки на тимот за IPhO 2021
Датумот дополнително ќе биде објавен                  Учество на тимот од Македонија на IPhO 2021,

Вилнус (Литванија)

Меѓународна јуниорска олимпијада по природни науки (IJSO 2019)

јуни 2021

(10.00)

Прв Селекционен натпревар за IJSO 2021
август 2021

(10.00)

Втор Селекционен натпревар за IJSO 2021
септември –декември 2021

Подготовки на тимот за олимпијада

декември 2021
Учество на тимот од Македонија на Меѓународната јуниорска олимпијада по природни науки (IJSO 2020)
ОПШТИНСКИ НАТПРЕВАРИ ПО ФИЗИКА 2021
· Пријавување за учество на општинските натпревари на учениците од ОСНОВНИТЕ училишта се врши од страна на менторот со пополнување и поднесување на образецот  достапен на https://forms.gle/RC9EqYGa25QAifY2A 
· Пријавување за учество на општинските натпревари на учениците од СРЕДНИТЕ училишта се врши од страна на менторот со пополнување и поднесување на образецот  достапен на https://forms.gle/LeYZMrCYvbHYGDra6  
· Рокот за пријавување на учениците, и од основните и од средните училишта, е до 5.02.2021 година (до 23.59 часот). Потребно е да се поднесе посебна пријава за секој ученик. Пријавите коишто ќе бидат поднесени после 5.02.2021 година (по 23.59 часот) година, без разлика на причината за задоцнувањето, нема да бидат земени предвид и на учениците НЕМА  да им биде дозволено учество на натпреварите. 
· Сите полиња во пријавата треба да бидат пополнети со кирилична поддршка. Пријавите направени без пополнување на формуларот, како и пријавите кои нема да бидат целосно пополнети нема да бидат земени предвид. 
· Списокот на сите пријавени ученици после истекот на крајниот рок за пријавување (5.02.2021) ќе биде објавен на страната на ДФРМ.

· Предметните наставниците од општините ќе ги одржуваат натпреварите преку платформата ТИМС како училишен натпревар. Во секое од училиштата, каде што има повеќе од еден наставник потребно е да се назначи координатор кој ќе ги добие задачите и потоа ќе ги сподели со учениците. Натпреварот го одржува училишната комисија составена од наставници кои пријавиле ученици на натпреварот. Наставниците треба да имаат видео надзор на секој од учениците за време на целиот натпревар. 

· По завршувањето на натпреварот учениците треба да го сликаат тестот (сите листови на кои пишувале), на пример користејќи ја апликацијата за мобилни телефони (Cam Scanner) и документот (PDF формат) да го испратат до координаторот на натпреварот во рок од 20 минути од завршувањето на натпреварот. Координаторите мораат да имаат временски запис за тоа кога документот е прикачен. 
· Прегледувањето на задачите го прави комисијата од наставници кои пријавиле ученици на општинскиот натпревар во секое училиште посебно по правилото еден наставник прегледува иста задача на сите учесници.

· Резултатите од општинскиот натпревар се доставуваат до ДФРМ во форма на ексел табела којашто ќе биде претходно доставена до координаторите од страна на ДФРМ.

· Сите учениците без разлика на успехот во минатите години оваа година почнуваат со учество на општинскиот натпревар. 
· Во деновите по натпреварот, ДФРМ ќе побара од дел од координаторите (по случаен избор) да бидат испратени прегледаните тестови, со цел да се изврши проверка на оценувањето. Доколку координаторите не ги испратат документите, или постојат најмали индиции за несовесно прегледување или манипулации за време на натпреварот, ДФРМ го задржува правото да изврши дискфалификација на учениците.

· Темите за натпреварите се објавени на страната на ДФРМ.
· Список на литература која учениците и наставниците може да ја користат при подготовката за натпреварите на ДФРМ е дадена на страната на ДФРМ.

· За сите прашања во врска со натпреварите или евентуални технички проблеми при процесот на пријавување може да се обратите на fizikanatprevari@gmail.com. 
РЕГИОНАЛНИ НАТПРЕВАРИ ПО ФИЗИКА 2021
Информации за начинот на спроведување на регионалните натпревари дополнително ќе бидат објавени.
РЕПУБЛИЧКИ НАТПРЕВАРИ ПО ФИЗИКА 2021
Републичките натпревари по физика ќе се одржат на Природно – математичкиот факултет во Скопје. Во зависност од бројот на учениците и условите кои ќе владеат поради пандемијата со Ковид-19 натпреварите ќе се одржат во еден ден или пак во повеќе денови на утврдените датуми. ДФРМ дополнително ќе извести за сите информации пред одржувањето на овие натпревари.
СЕЛЕКЦИОНИ НАТПРЕВАРИ ЗА ОЛИМПИЈАДИ ПО ФИЗИКА
Домаќин на Селекционите натпревари за  IPhO 2021 и EuPhO 2021 ќе биде Институтот за физика при Природно - математичкиот факултет во Скопје. Сите информации дополнително ќе бидат соопштени
СЕЛЕКЦИОНИ НАТПРЕВАРИ ЗА ЈУНИОРСКА ОЛИМПИЈАДА ПО ПРИРОДНИ НАУКИ 
Домаќин на Селекционите натпревари за  IJSO 2021 ќе биде Природно - математичкиот факултет во Скопје. Сите информации дополнително ќе бидат соопштени

XLII Школа „Млади физичари“
Информации за XLIII Школа „Млади физичари“дополнително ќе бидат објавени.

ДФРМ

Проф. д-р Ламбе Барандовски,
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