ИЗВЕСТУВАЊЕ ВО ВРСКА СО ДРЖАВНИОТ НАТПРЕВАР ЗА УЧЕНИЦИ ОД ОСНОВНИТЕ УЧИЛИШТА ОДРЖАН НА 5 И 6.06.2021 ГОДИНА
Почитувани ученици и ментори,

Прво дозволете од мое име и име на Комисијата за натпревари при ДФРМ да ви се заблагодарам за учеството на натпреварот, на сите да ви ги честитам постигнатите резултати и да се заблагодарам за тоа што помогнавте и овие натпревари да поминат во најдобро светло.
Пред вас се прелиминарните резултати од Државниот натпревар по физика одржан на 5 и 6.06.2021 година на Природно – математичкиот факултет во Скопје. На овие резултати учениците може да поднесат приговор доколку сметаат дека на некоја задача се оценети со помалку поени отколку што заслужиле. За да се приговара на некоја задача ученикот прво треба да го разгледа во детали решението на истата, (Решенијата се објавени на страната на ДФРМ), да го разгледа клучот според кој се доделуваат поените во таа задача, ДА СЕ КОНСУЛТИРА СО МЕНТОРОТ за своето размислување и доколку е убеден дека е во право, а и менторот смета дека постои простор за приговор треба да испрати електронска порака на:

fizikanatprevari@gmail.com

НАЈКАСНО ДО 7.06.2021 ГОДИНА ДО 16.59 ЧАСОТ.

ПРИГОВОРИТЕ ГИ ИСПРАЌААТ МЕНТОРИТЕ НА УЧЕНИЦИТЕ!

Приговори испратени од сами ученици, или од трети лица нема да бидат разгледувани!

Пораката треба да содржи:

1. Шифра на натпреварувач (Да не се пишува името и презимето на ученикот!)
2. Одделение во која се натпреварува ученикот

3. Задача на која се приговара, колку поени доделила комисијата и кратко објаснување зошто комисијата треба повторно да ја прегледа таа задача и повторно да ја оцени.

Комисијата за натпревари при ДФРМ ќе ги разгледа сите приговори и има право да додели повеќе поени на задачата, да не го промени бројот на поени на задачата или да го намали бројот на поени дадени на задачата. Промените на бројот на поени комисијата ќе ги објави во табелата со конечни резултати. Непотполни приговори нема да бидат разгледувани.
Комисијата за натпревари при ДФРМ ќе ги објави КОНЕЧНИТЕ РЕЗУЛТАТИ на инетрнет страната на ДФРМ најкасно до 10.6.2022 година (четврток).
Со почит

ДФРМ
